Cviceni 12.11.2012

Klidova hmotnost protonu 1,67 -10"%"kg
Klidova hmotnost elektronu 9,109 - 1073 kg
Elementérni ndboj 1,602 10~ C
Boltzmannova konstanta 1,38- 1072 JK!

Na minulém cviceni jsme pocitali:

a) 2. piiklad z 3. cviceni (22.10.2012) - Tok castic

b) Priklad ze 2. cviceni (15.10.2012) - Rozdélovaci funkce velikosti rychlosti
c¢) Relativisticky 2. pfiklad z 1. cviceni - Elektron ve vakuu natiikrat

Piiklady pro toto cviceni:

a) Dopocitat 2. piiklad z 3. cviceni (22.10.2012) - Tok ¢éstic

b) Dopocitat piiklad z minulého cvi¢eni: Derive continuity equation using
general transport equation (Bittencourt, page 194)

¢) Transformujte Maxwell-Boltzmannovu rozdélovaci funkei velikosti rychlosti
na rozdélovaci funkci termalni kinetické energie.



